Ministerie van LNV
T.a.v.  De voorzitter van het Landbouwakkoord
De heer C. Kalden
Postbus 20401
2500 EK  DEN HAAG


Mede gericht aan:
De voorzitters van de sectortafels landbouwakkoord,
De afgevaardigden van de agrarische sector deelnemend aan de hoofdtafel landbouwakkoord, hier met naam te noemen LTO Nederland, Nederlands Agrarisch Jongeren Kontakt, Biohuis.
De afgevaardigden van de agrarische sector deelnemend aan de diverse sectortafels landbouwakkoord, hier met naam te noemen LTO Nederland (en haar vakgroepen), Nederlands Agrarisch Jongeren Kontakt, Biohuis, Nederlandse Melkveehouders Vakbond, Producenten organisatie Varkenshouderij, Nederlandse Vakbond Pluimveehouders, Nederlandse Akkerbouw Vakbond.

Betreft: Geen toestemmingsverlening aan vertegenwoordiging door partijen landbouwakkoord

Plaats, datum

Geachte heer Kalden,

Middels de Kamerbrief van 25 november 2022 met kenmerk 30252/77 en diverse daaropvolgende voortgangsrapportages heb ik vernomen dat onder andere bovengenoemde sector organisaties samen met maatschappelijk georiënteerde organisaties en de overheid deelnemen aan overleggen om op basis van de door de overheid gestelde randvoorwaarden (opgesomd in bovengenoemde kamerbrief) te komen tot een 'landbouwakkoord'.

Op basis van diverse, door de overheid verschafte, informatie (WOO stukken) blijkt dat deelnemende partijen niet een voldoende afspiegeling geven van de totale agrarische sector. Daarnaast hebben deelnemende organisaties vooraf geen hoofdelijke toestemming gevraagd om voor mij als lid en/of als individuele landbouwer op te treden als vertegenwoordiger. Ik distantieer mij dan ook van uitspraken van deze zogenaamde vertegenwoordiging.

Daarom wil ik met dit schrijven duidelijk maken dat een overeenkomst/convenant voortvloeiend uit 'landbouwakkoord' onderhandelingen niet mijn instemming kan hebben en ik daarom ook geen verantwoording neem voor de uitwerking en gevolgen voor deze overeenkomst/ dit convenant.

Ik verzoek u van bovenstaande notitie te nemen en mij binnen 5 werkdagen na ontvangst van dit schrijven een ontvangstbevestiging te zenden.

Hoogachtend,
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